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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2016 

 
 

 
Čl. I VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
 

1. Názov a sídlo právnickej osoby 

Trenkwalder Factory, s. r. o. 
Námestie 1. mája 18 
811 06  Bratislava 

 
IČO: 44 122 136 

 
Spoločnosť Trenkwalder Factory, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 7. apríla 2008 a do 
obchodného registra bola zapísaná 18. apríla 2008 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I 
v Bratislave, oddiel Sro, vložka 51824/B).  

 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo na účely jeho pre-
daja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchodu) 

 zásielkový predaj 
 vedenie účtovníctva a iné 

 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie dňa 
28.04.2016. 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 

 
 

4. Údaje o skupine účtovných jednotiek 

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Trenkwalder International 
AG, Lugeck 1-2, 1010 Viedeň, Rakúsko, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky skupiny 
Dröge International Group AG. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Dröge 
International Group AG, Poststraße 5–6, 40213 Düsseldorf. Tieto konsolidované účtovné závierky 
možno dostať priamo v sídle uvedených spoločností. 
 

  
Spoločnosť je na základe § 22, ods. 8 zákona o účtovníctve oslobodená od povinnosti zostaviť 
konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu, pretože je spolu s dcérskymi 
spoločnosťami zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti na vyššom stupni v skupine 
v rámci Európskej únie. Túto konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje spoločnosť Dröge 
International Group AG so sídlom v  Poststraße 5–6, 40213 Düsseldorf. 
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5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 

Názov položky Stav k 31.12.2016 Stav k 31.12.2015 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

   
   

 

Čl. II INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 

 
1. Orgány Spoločnosti 

 k 31.12.2016 k 31.12.2015 
   

Konateľ: Ing. Ján Trgala Ing. Ján Trgala 
   
   

   
   
   

 
2. Spoločníci Spoločnosti 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2016: 
  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 

Podiel na hlasova-
cích právach v % Absolútne v % 

a b c d 
Trenkwalder, a. s. 6 639 100 100 
Spolu 6 639 100 100 

 
 
 

 
 
Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2015: 
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 

Podiel na hlasova-
cích právach v % Absolútne v % 

a b c d 
Trenkwalder, a. s. 6 639 100 100 
Spolu 6 639 100 100 
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Čl. III INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
 

1. Predpoklad zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania. 
 

 
2. Aplikácia účtovných zásad a účtovných metód 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia. 

 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR. 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím. 

 
 

3. Významné transakcie nevykázané v súvahe 

Spoločnosť nemá žiadne informácie o charaktere a účele transakcií, ktorých riziká alebo prínosy sú 
významné a neuvádzajú sa v súvahe. 
 

 
4. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov 

 
Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa  a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Od  
1. januára 2006 sú súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku aj úroky z úverov, 
pre dlhodobý hmotný majetok sa spoločnosť rozhodla taktiež zahŕňať do obstarávacej ceny aj úroky 
z úverov.  

 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 500 
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do 
používania. Zároveň sa takýto majetok vedie evidenčne.  

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 

 Predpokladaná doba používania v rokoch 

Metóda  
odpisovani

a 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
    
Softvér 5 Lineárna 20 
Goodwill 5 Lineárna 20 
Oceniteľné práva (licencie) 5 Lineárna 20 

 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
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z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 50 EUR, 
sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
Zároveň sa takýto majetok vedie evidenčne. Výnimku tvoria mobilné telefóny, ktoré sa vždy zaraďujú 
na účty dlhodobého majetku. 

 
 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
    
Stavby 20 Lineárna 5 
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 4          Lineárna  25 
 Dopravné prostriedky 4 Lineárna 25 
 
 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

 
Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 

 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú metódou 
vlastného imania.  

 
Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy 
z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako 
zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom 
A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO. 

 
Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, 
kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

 
 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov. 

 
Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 
Spoločnosť vytvorila rezervy na mzdy za dovolenku a bonusy vrátane sociálneho zabezpečenia, 
nájomné a služby súvisiace s prevádzkou, energie, audit. 

 
Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

 
Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 
Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
 
Prenájom (lízing) 

Operatívny leasing. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov na 
základe prijatých faktúr počas doby trvania leasingovej zmluvy.  
Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. 
Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho 
nájomca, nie vlastník. 
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Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú 
s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 

 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 

 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 

 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja personálnych služieb. 
 
 

5. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých 
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet. 
V roku 2016 Spoločnosť neúčtovala o oprave chýb minulých období. 
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Čl. IV INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ 
ZISKOV A STRÁT 
 

 
1. Aktíva 
 
Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2016 je uvedená v nasledujúcej 

tabuľke: 
 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 47 105 88 441 135 546 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 568 8 643 9 211 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepoje-
ným účtovným jednotkám 0 0 0 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 46 537 79 798 126 335 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 96 041 0 96 041 
Čistá hodnota zákazky 0 0 0 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 87 564 0 87 564 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepoje-
ným účtovným jednotkám 0 0 0 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 
Sociálne poistenie 0 0 0 
Daňové pohľadávky a dotácie 8 477 0 8 477 
Pohľadávky z derivátových operácií 0 0 0 
Iné pohĺadávky 0 0 0 
Krátkodobé pohľadávky spolu 143 146 88 441 231 587 

 
 
 
Prehľad poskytnutých pôžičiek spriazneným stranám je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Mena Úrok p. a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v mene EUR 

k 31.12.2016 k 31.12.2015 
Dlhodobé pôžičky, z 
toho: x x x 0 0 
Krátkodobé pôžičky, 
z toho: x x x 87 564 20 073 
Trenkwalder, a. s. EUR 3 31.12.2017 87 564 20 073 
Spolu x x x 87 564 20 073 

 
 
 
Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie: 
 

Názov položky Stav k 31.12.2016 Stav k 31.12.2015 
Pokladnica, ceniny 597 744 
Bežné bankové účty 11 155 1 097 
Bankové účty termínované 0 0 
Peniaze na ceste 270 270 
Spolu 12 022 2 111 
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2. Pasíva 
 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky         Stav k 31.12.2016       Stav k 31.12.2015 
Záväzky po lehote splatnosti 3 464 1 489 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 34 292 122 913 
Krátkodobé záväzky spolu 37 756 124 402 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 0 0 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0 
Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 
Spoločnosť nečerpala žiadne bankové úvery v sledovanom období.  

 
  

Čl. V INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Spoločnosť nemá žiadny podmienený majetok, ktorý sa nesleduje v bežnom účtovníctve a neuvádza sa 
v súvahe. 

 
 
Čl. VI INFORMÁCIE, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
 
Dňa 8. februára 2017 bol Mgr. Martin Malo menovaný za konateľa Spoločnosti, Ing. Ján Trgala bol 
v tento deň zároveň odvolaný. 
 
Po 31. decembri 2016 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali iné udalosti. 

 
 

 


